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1) Mely természetes szamokra igaz, hogy a kétszerese nagyobb, vagy egyenlo

nala 5-tel kisebb termeészetes szam haromszorosanal?

2) Peti 15 kg-mal nehezebb, mint Agi, de 5kg-mal konnyebb, mint 7oli. Julcsi csak

37 kg. Legfeljebb hany kg lehet Péter, ha egyszerre mind a négyen

beszallhatnak a 200 kg teherbirasu liftbe? Mindenki testsulya egész kg.

Apa haromszor olyan nehéz, mint Jancsika és 18 kg-mal nehezebb, mint anya.

a) Legfeljebb hany kg iehet Apa, ha egy 160 kg teherbirasu tandembiciklire
ratlhetnek mind a harman?

b) Legfeljebb hany kild lehet Jancsika, ha mindannyiuk sulya egész szam?

4) Négy barat almat szedett, a kdzosen szedett mennyiseg nem volt meg 142 kg.

~ Andi kétszer, Bea haromszor annyit, Cili pedig 2 kg-mal tobbet szedett, mint

Déri. Mennyit szedhetett Déri, ha minden gyerek legalabb 5 kg-t szedett?

5 *Egy szimmetrikus trapéz alapja 14 cm-rel hosszabb, a szarai 5 cm-rel
rovidebbek, mint a masik alapja. A kertlete kisebb, mint a hosszabbik alap

3)

kétszerese. Hanv cm-esek lehetnek a trapéz oldalai?

6) Egy erdében haromszor annyi tolgyfa van, mint bikkfa, ezek szama
egylttesen kevesebb, mint 1000. Ha a télgyfakhoz Gltetnénk még 100 db
fiatal tolgyfat, akkor a télgyek szama 700-nal tobb lenne. Legalabb hany

bukkfa lehet az erd6ben?
7) Ha a kadban flirdést egy ember egy honapra zuhanyzasra cseréli, akkor kb 2,5

m° vizet takarit meg. Legalabb hany nap kéne 10 000 000 embernek furdés
helyett zuhanyoznia, hogy egy Velencei-tonak megfelel6 mennyiségli — azaz
41 000 000 m’ — vizet spérolhasson meg?

Ari és Bori szeretnék megvenni a 7500 Ft-os kirakot. Arinak Bori pénzének
kétszeresénél 100 Ft-tal tobb van. Anya adott még nekik 2000 Ft-ot, de ez
sem volt elég. Amikor Nagyitdl kaptak fejenként 500 Ft-ot, mar meg tudtak
venni a kirakot. Legalabb mennyi pénzik lehetett, ha tudjuk, hogy a pénzik

értéke 10-zel oszthato?



